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Liberty 203
Liberty 203 es una buena elección para los 

amantes del café delicioso. ¡Que tus mañanas 
se llenen del aroma del café recién hecho y tus 
jornadas laborales se llenen de energía gracias 
a la máquina de café Liberty 203!

Tensión                       220V 50/60 Hz

Potencia                                   1300 W

Dimensiones (AnxAlxPr) 246x370x475 mm

Peso bruto                             13,2 kg

Capacidad del depósito de agua      1,7 l

Capacidad del contenedor de café

en granos                                  250 g

Presión de infusión                          19 bar

Depósito de leche                          0,7 l

Pantalla         Botones táctiles, color, de 5 
pulgadas

Calentador de tazas de acero inoxidable

Espumador de leche automático extraíble

Posibilidad de ajustar la salida de espuma 
de leche y leche caliente

Dos calderas

Molinillo de café con 7 ajustes de 
molienda

Desconexión automática

Posibilidad de preparar hasta 16 bebidas

Posibilidad de preparar café molido

Prepare bebidas de leche con sólo pulsar 
un botón

Ajuste de la altura de la unidad 
dispensadora de bebidas: 85-130 mm

Menú de servicio en 4 idiomas

Posibilidad de editar la receta de bebida

Moderna tecnología de infusión

Limpieza automática con instrucciones 
enla pantalla

Boquilla de plástico para la leche

Espumador de leche extraíble con depósito 
de leche

Cuchara para café molido

Manual de instrucciones

Dos pastillas de limpieza del aceite de café

Dos calderas

Espacio para rellenar
con café molido

Ajuste de la salida
de café

Pequeñas salas de
conferencias

Pequeñas
oficinas

Casa

Características técnicas

Particularidades

Dotación
Ideal para

*Liberty Ukraine. **Nombre del modelo. La imagen puede diferir de la apariencia real.

*

**
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Liberty 203
Liberty 203 is a coffee machine with 

everything you need to enjoy the 
unsurpassable aroma and taste.

Let your mornings be filled with the 
aroma of fresh coffee and your workdays 
with energy due to the Liberty 203 coffee 
machine!

Voltage  220V 50/60 Hz

Power 1,300 W

Dimensions (WxHxD)  246x370x475 mm

Gross weight  13.2 kg

Water tank capacity  1.7 L

Coffee bean hopper capacity 250 g

Brewing pressure  19 bar

Milk container 0.7 L

Display  Touchscreen, color, 5-inch

Stainless steel cup warmer

Automatic detachable milk frother 

Possibility to adjust the dispensing of both 
milk foam and warm milk

Two boilers

Coffee grinder with 7 grinding levels

Automatic shutdown

Possibility to make up to 16 drinks

Possibility to prepare ground coffee

Making milk drinks with one touch

Adjustment of the drink dispensing unit 
height: 85 to 130 mm

Operating menu in 4 languages

Possibility to edit the drink formulation

Modern brewing technology

Automatic cleaning with on-screen 
guidance

 
Plastic milk pipe nozzle
Detachable milk frother 
Spoon for ground coffee
User manual
Two coffee oil cleaning tablets Small

conference
halls

Small offices Home

Two boilers

Place for pouring
ground coffee

Adjustment of coffee 
dispensing spout

.

Model name. Image may differ from actual appearance.

SRL Compania “Liberty Ucraina” 

via Kurenevska, 2-B, Kiev, 04073, Ucraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Il vostro partner affidabile!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Le specialità

Le caratteristiche

Completezza

Ideale per



Liberty 203
Liberty 203 este un aparat de cafea care 

are tot ce vă trebuie pentru a vă bucura de 
o experiență de necrezut.

Cu Liberty 203, diminețile dvs. vor fi pline 
de aroma cafelei proaspete, iar zilele dvs. 
de lucru vor fi pline de energie!

 

Tensiune 220 V 50/60 Hz

Putere 1300 W

Dimensiuni (WxHxD) 246x370x475 mm

Greutate brută 13.2 kg

Capacitatea rezervorului de apă 1.7 L

Capacitatea recipientului pentru 

cafea 250 g

Presiunea de preparare 19 Bar

Recipient pentru lapte  0.7 L

Ecran:  Ecran tactil, ecran color de 5”

Încălzitor de cești din oțel inoxidabil

Mașină automată de cappuccino 
detașabilă

Capacitatea de a regla producția atât a 
spumei de lapte, cât și a laptelui cald

Două boilere

Râșniță de cafea cu 7 grade de reglare a 
măcinării

Oprire automată

Posibilitatea de a pregăti până la 16 
băuturi

Posibilitatea de a pregăti cafea măcinată

Prepararea băuturilor cu lapte cu o 
singură atingere

Reglarea înălțimii unității dozatoare de 
băuturi: 85-130 mm

Meniul este disponibil în 4 limbi.

Posibilitatea de a edita rețeta băuturii

Tehnologie modernă de preparare

Curățare automată cu instrucțiuni pe 
ecran

Caracteristici

Duză din plastic pentru conducta de 
lapte
Mașină automată de cappuccino 
detașabilă
Lingură pentru cafea măcinată
Manual de instrucțiuni
Două comprimate pentru curățarea 
uleiurilor de cafea
 

Cel mai potrivit pentru:

Două boilere

Loc pentru turnarea
 cafelei măcinate

Reglarea gurii
de scurgere a cafelei

Specificații

Conținutul ambalajului

Sale de 
conferințe

 mici
Birou mic Casă

*Liberty Ucraina **Conform informațiilor furnizate de producător

**



Liberty 203
Liberty 203 – це чудовий вибір для  

шанувальників смачної кави. 

Нехай ваші ранки будуть наповнені 
ароматом свіжої кави, а робочі дні будуть 
наповнені енергією завдяки кавомашині 
Liberty 203!

Напруга  220 В 50/60 Гц

Потужність 1300 Вт

Розміри (ШxВxГ) 246x370x475 мм

Вага брутто 13.2 кг

Ємність баку для води 1.7 л

Ємність контейнера для кави 250 г

Тиск заварювання 19 Бар

Ємність для молока 0.7 л

Дисплей:      Сенсорний, кольоровий 5-ти 

дюймовий екран

Характеристики

Підігрівач чашок з нержавіючої сталі

Атоматичний з’ємний капучинатор

Можливість регулювання видачі як 
молочної піни так і теплого молока

Два бойлери

Кавомолка з регулюванням 7-ми 
ступенів розмелювання

Автоматичне вимкнення

Можливість приготування до 16 напоїв

Можливість приготування меленої кави

Приготування молочних напоїв одним 
дотиком

Регулювання по висоті вузла видачі 
напоїв: 85-130 мм

Меню роботи на 4 мовах

Можливість редагування рецепту напоїв

Сучасна технологія заварювання

Автоматичні чистки з супроводом на 
екрані

Особливості

Пластикова насадка на трубочку 
для молока
З’ємний капучинатор
Ложечка для меленої кави
Інструкція
Дві таблетки для чищення від 
кавових масел

Комплектність

Найкраще підходить для:

Невеликих
конференц

залів
Малого офісу Дому
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Два бойлери

Місце для засипання
меленої кави

Регулювання носика
видачі кави

*Ліберті Україна **Найменування моделі. Зображення може відрізнятися від фактичного вигляду.

**

*



Liberty 203
Liberty 203 ist eine Kaffeemaschine mit 

allem, was Sie brauchen, um das 
unübertreffliche Aroma und den Geschmack zu 
genießen.

Erfüllen Sie Ihren Morgen mit dem Aroma von 
frischem Kaffee und Ihren Arbeitstag mit Energie 
dank der Liberty 203-Kaffeemaschine!

Spannung 220V 50/60 Hz

Leistung 1300 W

Abmessungen (BxHxT)  246x370x475 mm

Bruttogewicht 13,2 kg

Fassungsvermögen Wassertank 1,7 L

Fassungsvermögen 

Kaffeebohnenbehälter 250 g

Brühdruck 19 Bar

Milchtank 0,7 L

Bildschirm Touch-Tasten, farbig, 5 Zoll

Tassenwärmer aus Edelstahl

Automatischer abnehmbarer 
Milchaufschäumer

Möglichkeit zur Einstellung der Ausgabe 
von Milchschaum und warmer Milch

Zwei Kessel

Kaffeemühle mit 7 Mahleinstellungen

Automatische Ausschaltung

Möglichkeit zur Zubereitung von bis zu 16 
Getränken

Möglichkeit zur Zubereitung des 
gemahlenen Kaffees

Milchgetränke mit nur einem Knopfdruck 
zubereiten

Höhenverstellung der 
Getränkeausgabeeinheit: 85-130 mm

Bedienmenü in 4 Sprachen

Möglichkeit zur Bearbeitung der 
Getränkerezeptur

Moderne Brühtechnik

Automatische Reinigung mit Anleitung auf 
dem Bildschirm

Kunststoff-Milchrohrdrüse
Abnehmbarer Milchaufschäumer mit 
Milchtank
Löffel für gemahlenen Kaffee
Betriebsanleitung
Zwei Kaffeeöl-Reinigungstabletten

Zwei Kessel

!

Platz zum Einfüllen von
gemahlenem Kaffee

Einstellung
des Kaffeeauslaufs

Kleine
Konferenzräume Kleine Büros Heim

"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH 

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45
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Technische Daten

Besonderheiten

Lieferumfang 

Ideal für:



Liberty 203
Liberty 203 est une machine à café qui a 

tout ce dont vous avez besoin pour profiter 
du meilleur.

Remplissez votre matinée de l'arôme 
d'un café frais et votre journée de travail 
d'énergie grâce à la machine à café Liberty 
203 ! 

Tension 220V 50/60 Hz

Puissance 1300 W

Dimensions (LxHxP)  246x370x475 mm

Poids brut 13,2 kg

Contenance du réservoir à eau 1,7 l

Contenance du réservoir 

à grains de café 250 g

Pression de percolation 19 bar

Récipient à lait 0,7 l

Écran Touches tactiles, couleur, 5 pouces

Chauffe-tasses en acier inoxydable

Mousseur à lait automatique et amovible

Possibilité de régler la distribution de 
mousse de lait et de lait chaud

Deux chaudières

Moulin à café avec 7 réglages de mouture

Arrêt automatique

Possibilité de préparer jusqu'à 16 boissons

Possibilité de préparer le café moulu

Préparation de boissons à lait d'une 
simple pression sur un bouton

Réglage de la hauteur de l'unité de 
distribution des boissons : 85-130 mm

Menu de commande en 4 langues

Possibilité de modifier les recettes de 
boissons

Technologie de percolation moderne

Nettoyage automatique avec guidage à 
l'écran

Particularités

Embout pour tube à lait en plastique
Mousseur à lait amovible avec 
récipient à lait
Cuillère pour le café moulu
Mode d'emploi
Deux pastilles de nettoyage de l'huile 
de café 

Idéal pour 

Deux chaudières

Emplacement pour
mettre du café moulu

Réglage du bec
verseur de café
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Caractéristiques techniques

Contenu de la livraison

Petits bars
expresso Petits bureaux Maison




